



V Turnově 25. 4. 2022

Zápis
z pracovního jednání Řídicího výboru (ŘV) projektu
CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0021096 MAP Turnovsko III,
které se uskutečnilo
v zasedací místnosti č. 504 budovy Nové radnice, Skálava 466, 511 01 Turnov
dne 25. 4. 2022 od 14:00 hodin

Přítomni: dle prezenční listiny, Mgr. Michal Loukota a Ing. Tomáš Zakouřil přišli později
(na projednávání Identifikace dotčené veřejnosti)

1) Zahájení

Mgr. Karel Bárta zahájil jednání, přivítal přítomné na 1. jednání ŘV v rámci projektu MAP Turnovsko III. Na programu je projednání a schvalování aktualizovaných dokumentů, které byly všem členům zaslány e-mailem dne 19. 4., volba předsedy a místopředsedy ŘV, volba vedoucích pracovních skupin.

2) Aktualizované složení ŘV

Mgr. Karel Bárta prezentoval návrh, aby ŘV pracoval i nadále v podobném složení, jako v minulém projektu, nově je v návrhu Jan Kozák (starosta obce Vyskeř – zástupce obce, která nezřizuje školu), naopak v návrhu není Bc. Jiřina Bobková a Mgr. Petr Sádek. Celkem je tedy návrh na 19 členů ŘV pro projekt MAP Turnovsko III.

Přítomní neměli k aktualizovanému složení ŘV žádné otázky či námítky, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Hlasování: Kdo schvaluje aktualizované složení ŘV?

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje aktualizované složení ŘV.

3) Volba předsedy a místopředsedy

Ing. Lenka Krupařová informovala o návrhu, aby předsedkyní ŘV byla opět Mgr. Petra Houšková a pro účely zastupitelnosti, aby byl zvolen i místopředseda – navržen je Mgr. Karel Bárta.

Přítomní neměli k uvedenému žádné připomínky, neměli ani jiný návrh na předsedu a místopředsedu, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Hlasování: Kdo souhlasí s tím, aby předsedkyní ŘV byla Mgr. Petra Houšková?

Pro: 13

Proti: 0

Zdržel se: 1

Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje Mgr. Petru Houškovou jako předsedkyni ŘV.

Hlasování: Kdo souhlasí s tím, aby místopředsdou ŘV byl Mgr. Karel Bárta?

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 1

Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje Mgr. Karla Bártu jako místopředsedu ŘV.

4) Aktualizovaný Statut a Jednací řád (schvalování)

Ing. Lenka Krupařová stručně shrnula hlavní změny ve Statutu a Jednacím řádu. Ta nejzásadnější se týká možnosti využití online nástroje pro jednání a doplnění pozice místopředsedy. RNDr. Robert Rölc ještě upozornil na lhůtu 72 hodin, kterou je nutné dodržet při hlasování per rollam. Přítomní byli dotázáni, zda mají k dokumentům připomínky. Nebylo tomu tak, proto bylo přistoupeno k hlasování:

Hlasování: Kdo souhlasí s aktualizovaným zněním Statutu Řídicího výboru MAP Turnovsko III?

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Řídicí výbor schvaluje aktualizovaný Statut Řídicího výboru MAP Turnovsko III.

Hlasování: Kdo souhlasí s aktualizovaným zněním Jednacího řádu Řídicího výboru MAP Turnovsko III?

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Řídicí výbor schvaluje aktualizovaný Jednací řád Řídicího výboru MAP Turnovsko III.

5) Organizační struktura projektu MAP, Komunikační plán (schvalování)

Ing. Lenka Krupařová představila návrh organizační struktury MAP – Realizační tým, Řídicí výbor, Pracovní skupiny a návrh komunikačního plánu. Upozornila, že hlavní změnou oproti minulému projektu je existence pouze 4 povinných pracovních skupin. V komunikačním plánu pak upozornila na web a Facebook projektu a dále na plánovanou povinnou prezentaci aktivit projektu min. 2x ročně na webu města. Přítomní byli dotázáni, zda mají k uvedenému připomínky, nebylo tomu tak, proto bylo přistoupeno k hlasování:

Hlasování: Kdo souhlasí s návrhem organizační struktury MAP?

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Řídicí výbor schvaluje návrh organizační struktury MAP.

Hlasování: Kdo souhlasí s návrhem komunikačního plánu MAP?

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Řídicí výbor schvaluje návrh komunikačního plánu.

6) Volba vedoucích pracovních skupin

Ing. Lenka Krupařová připomněla, že návrhy na vedoucí jednotlivých pracovních skupin jsou uvedeny v podkladech, které členové ŘV předem obdrželi. U většiny pracovních skupin je v návrhu stejný vedoucí, jako v minulém projektu. Změna je navrhována pouze u pracovní skupiny pro matematickou gramotnost, protože původní vedoucí této pracovní skupiny už nechtěla ve vedení pracovní skupiny pokračovat. Na novou vedoucí je navržena Mgr. Petra Jágrová, která byla v minulosti členkou této pracovní skupiny. Pracovní skupina pro matematickou gramotnost byla celkově obměněná, snahou bylo opět zajistit zastoupení menších i větších škol. Přítomní pak neměli k vedoucím žádné otázky či námítky, neměli jiné návrhy, proto bylo přistoupeno k hlasování.

Hlasování: Kdo schvaluje navrhované vedoucí pracovních skupin?

Pro: 13

Proti: 0

Zdržel se: 1

Usnesení: Řídicí výbor tímto schvaluje vedoucí pracovních skupin dle návrhu.

7) Jednací řád pracovních skupin(schvalování)

Ing. Lenka Krupařová informovala o nově zpracovaném Jednacím řádu pracovních skupin, který je obecný a je určený pro všechny pracovní skupiny. V jednacím řádu je také zahrnuta možnost online setkávání v případě potřeby. Přítomní byli dotázáni, zda mají k dokumentu připomínky. Nebylo tomu tak, proto bylo přistoupeno k hlasování:

Hlasování: Kdo souhlasí s Jednacím řádem pracovních skupin?

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení: Řídicí výbor schvaluje Jednací řád pracovních skupin.

8) Identifikace dotčené veřejnosti

Jde o dokument, který může být průběžně projednáván a aktualizován, zahrnuje složení pracovních skupin, přehled škol a přehled organizací zabývajících se oblastí výchovy a vzdělávání dětí a mládeže do 15 let mimo školy na území ORP Turnov. Předsedkyně ŘV informovala o zrušení Miniškolky Beruška a naopak o zřízení Waldorfské školy Lesves (od září 2022). RNDr. Robert Rölc doplnil, že jde o vytvoření přehledu organizací, ale neznamená to, že je nutné se všemi uvedenými spolupracovat a naopak.

9) Složení realizačního týmu

Realizační tým vychází z minulých projektů MAP, jenom je trochu menší, protože i projekt musel být naplánován v omezeném rozsahu.

10) Závěry z jednání

Předsedkyně ŘV poděkovala všem přítomným za účast a spolupráci. Bylo domluveno, že bude předsedkyně ŘV informována o 1. jednání pracovních skupin (předpokládáme, že proběhne v květnu/červnu 2022). Ing. Lenka Krupařová ještě připomněla základní data k realizaci projektu – realizace od 1. 3. 2022 do 31. 8. 2023, jde hlavně o společnou aktualizaci dokumentů, pak by měl navázat projekt MAP IV, kde už by měly být zase umožněny např. vzdělávací aktivity pro pedagogy apod. Bc. Michaela Valentová ještě

informovala o připravovaných akcích v rámci projektu KAP LK II. Bylo domluveno, že dle možností zajistíme zaslání informace do škol. Mgr. Karel Bárta doplnil, že realizační tým vždy pozvánky třídí, aby školy nebyly zahlcovány a zajišťuje rozeslání informací pouze u vybraných akcí. Dne 21. 4. byla poslána do všech základních škol v ORP Turnov pozvánka na akci pro kariérové poradce.

Na závěr byl domluven termín pro další jednání ŘV, a to 29. 8. 2022 od 14. hodin.

Zapsala: Ing. Lenka Krupařová

Ověřila: Mgr. Petra Houšková

Přílohy zápisu:

1. Aktualizované složení ŘV MAP Turnovsko III
2. Aktualizovaný Statut ŘV
3. Aktualizovaný Jednací řád ŘV
4. Organizační struktura MAP Turnovsko III
5. Komunikační plán MAP Turnovsko III
6. Jednací řád pracovních skupin
7. Identifikace dotčené veřejnosti